

淄博首届古玩房交会开幕在即

上万件藏品备好 等你周五来淘宝

文/图 记者 李波

晨报淄博11月26日讯 即将于周五拉开帷幕的淄博首届古玩房交会,基本可以做到24小时开门交流,能充分满足广大藏友的需求,是藏友们切磋交流的盛会。

“请问,古玩房交会晚上有没有活动?”11月25日,在淄博首届古玩房交会官方微信群里,淄博藏家张海宇向主办方提问。

张先生的问题,也是很多参加古玩房交会的藏友关心的问题。进入冬季,淄博的夜晚来得早了,下午5点左右就已经天黑,很多藏友都在关心古玩房交会上会不会进行。“如果像一些露天古玩交易会那样,还没看够,因为天黑就停了,那就太不过瘾了。”淄川藏友任先生说。

淄博首届古玩房交会主办方负责人苏先生在活动举办地

张店蓝尚酒店告诉记者,随着天气越来越冷,最低温度已经降到零下,露天展会的确实不能让人安心挑选和交易。“古玩房交会在宾馆房间里进行,不受天气的影响,暖和和安全,只要卖家不关门休息,藏友们就可以进入房间安心挑选自己心仪的藏品。”据介绍,古玩房交会基本上可以做到24小时开门交流,“但从礼貌和以往惯例来看,藏家们会在晚上10点左右关闭房门。一方面他们要睡觉休息,另一方面,他们也要盘点当天藏品的交易情况。”

据了解,淄博首届古玩房交会上,来自全国各地的古董业行家、藏家将把自己收藏的古玩、工艺品摆放在宾馆的床上,敞开门窗迎接客人。届时,来自山东、河北、河南、陕西、江苏、北京、天津等省市的100余位藏家、

古玩商,将为淄博藏友们献上包括陶瓷琉璃、文石雕刻、古玩字画、瓷器玉器、民间杂项、竹木牙雕、古籍善本、老银饰品、历代古钱、文房雅玩、年份老酒、海外回流青铜器、紫砂等多个种类的上万件精美藏品。

“有华美温润的玉器,也有精致的陶瓷琉璃制品,还有古朴厚重的金属藏品。”苏先生告诉记者,上百位藏家将把自己的看家宝带来淄博,吸引各路古玩爱好者进屋交流。据主办方透露,有的卖家带来的藏品种类繁多,沉香、陨石、历代古钱,每一件藏品都有非同凡响的身世。

“你看,这个很不起眼的琉璃瓶子,是淄博当地的流出品。2000年,我从淄博南部一个小山村收到的。后来,我才知道淄博历史上就是出琉璃的地方,文化底蕴非常深厚。还有这种带有

吉祥寓意的古钱币,也是以前从淄博淘到的。像这样的东西,必须研究当地的文化,把淄博地域文化挖掘出来,藏品才更有特色和味道。”前来参展的外地藏家王先生跟记者说起了他跟淄博的不解之缘。

“把全国这些藏家的看家宝都引入淄博,不但让淄博藏友大开眼界,也提高了淄博在全国的影响力。”听说本次古玩房交会藏品丰富、高手云集,淄博的专业古玩淘宝者张先生也跟记者提前取得了联系。“我有好多朋友喜欢古玩,我们要一起从周村过去淘宝,这两天可是够冷的,好在是在宾馆房间举行,不受天气影响,可以玩到天黑。”

本次房交会由淄博市文学艺术界联合会、大众报业集团鲁中晨报社、淄博市收藏家协会主办,淄博开元文化大世界、淄博

荣宝斋古玩城、淄博市赏石盆景花卉艺术家协会、淄博市票证博物馆等数十家民营博物馆协办,将于11月29日-12月2日在张店蓝尚酒店举行。

报名电话:13969391168



一位藏家收藏的彩绘陶瓷茶壶,色彩鲜艳,画工精致,将在本届古玩房交会上展出。

污水流 路难行



11月26日中午,污水流过213号院门外,一名女士正骑车路过。

文/图 记者 孙渤海

晨报淄博11月26日讯 近日,在周村区新建东路,因地势原因,一些污水从一小区门外流过,流淌到距离挺远的地方。记者今天采访了解到,此事涉及到的多方正在着手解决这个问题。

“我是周村新建东路213号院的居民,最近小区门外一直流污水,不知道怎么回事。”11月26日上午,一名周村市民拨打本报3585000新闻热线表示。

26日上午,记者来到新建东路213号院朝南的大门外,看到很多污水大体呈东西向流过门口,随后沿着路边流向东北方,流出很远距离。污水来自南边,与该院相邻的生活区的东墙外有明显积水,但无法分

辨污水从何而来。

213号院的居民宋女士表示,污水流了有一周多了,闻起来有异味,进出也不方便,希望能尽快得到处理。“今天早上气温低,门口的污水有点结冰,一名老人差点摔倒,太危险了。”宋女士说。

26日下午,记者联系了相邻生活区的物业公司等单位。据了解,附近居民已通过一定渠道反映过该问题,包括街道、社区和物业在内的多方今天已开会讨论此事,准备做进一步处理。



受伤入院 外地男子讨说法

周村区人社部门介入处理

记者 孙渤海 报道

晨报淄博11月26日讯 “我是第一次来淄博打工,没想到会发生这样的事情。”11月26日,今年40岁的宋先生躺在周村区一家医院的病床上说。他表示,本月上旬他在周村一工地干活时受伤,已住院一个多月,不知道此事接下来如何处理。

“我是外地来淄博打工的,在周村干活时受伤了,住了很长时间院,不知道再怎么处理。”11月25日,来自黑龙江的宋先生致电本报3585000新闻热线表示。

11月26日上午,在周村区一家医院的普通外科病房,记者见到了无人陪护的宋先生。据宋先生介绍,他于10月24日来到淄博,次日起开始在周村区丝绸路附近一个工地干活,给厂房外墙抹颗粒,需使用吊篮作业。宋先生称,11月8日下午,他乘吊篮准备下地时受伤。

“一开始打了两天吊瓶,病情厉害了以后,住了好几天院,15日又来到医院住院。”宋先生表示,带领干活的负责人曾安排工友在医院陪着他,截至现在共支付了8000余元医药费,还不知道下一步会怎么处理此事。宋先生向记者出具的医院的诊断证明显示,他有下体挫裂伤等伤情。

对于宋先生所说的在工地受伤一事,项目部及有关负责人有何说法?根据他提供的电话,记者先联系了负责人,对方未接电话。随后,记者又来到了宋先生所说的工地,但被门卫拒绝进入。

据了解,宋先生和工友此前曾多次拨打12345政务服务热线反映,周村区人力资源和社会保障局已多次协调、处理此事。周村区人力资源和社会保障局社会管理科科长告诉记者,已督促双方尽快提出工伤认定申请,按规定流程处理。

7个月1197条 临淄交警精准抄告有成果

贪杯惹祸 77名党员受到“再处理”

通讯员 张晓琳

记者 贾亮 报道

晨报淄博11月26日讯 一天刑事拘留10名危险驾驶嫌疑人,通过“一卷一抄”精准抄告方式使77名涉嫌酒醉驾的党员受到“再处理”……今年以来,淄博市公安交警支队临淄大队多措并举,营造抵制危险驾驶犯罪行为的浓厚氛围。

为深入开展冬季交通安全整治行动,从严从快打击重点违

法犯罪行为,临淄交警大队今天刑事拘留10名危险驾驶嫌疑人。这是该大队营造抵制危险驾驶犯罪行为的又一举措。今年以来,临淄对危险驾驶犯罪行为坚持“快侦、快诉、快判”,针对临淄区醉驾犯罪行为查处量大、看守所容量有限的实际情况,临淄交警大队多方协调解决实际困难,对犯罪情节轻微的采取取保候审的刑事强制措施,对情节严重的从严从快查处,落实刑事拘留

措施,提高办案效率,确保每一起醉驾刑事案件事实清楚、证据确凿。

为在全区营造共同抵制酒醉驾违法犯罪的浓厚氛围,今年以来,临淄交警推出了酒醉驾违法信息“一卷一抄”工作措施,即把酒驾者中的党员、公务员、事业编人员、国有企业职工等人员的违法事实单独成卷,抄告给区纪委监委和组织人事主管部门,建议由相关部门按

照有关规定进行“再处理”,把违法行为的直接成本,向社会层面、制度层面、舆论层面等间接成本扩展,倒逼抄告制度真正落实到位。

截至目前,临淄交警大队已将今年1-7月份查获的酒醉驾违法信息1197条全部抄告给临淄区和齐鲁石化公司相关部门,通过“一卷一抄”精准抄告方式已处理党员77人,收到了良好的整治效果。

■ 相关新闻

屡教不改 男子第三次喝酒开车被查处

通讯员 冯长冰

记者 贾亮 报道

晨报淄博11月26日讯 沂源交警今天对两名再次酒驾人员执行行政拘留,喝酒开车,一个是第二次被查处,一个竟然是第三次!

张某某饮酒后驾驶鲁C86**D面包车日前被沂源交警查处。

经检测,其血液酒精含量达26mg/100ml,属于酒后驾驶。经调取之前交通违法记录,民警发现,张某某曾于2014年2月28日和2016年3月8日,分别因酒后驾驶和醉酒驾驶机动车,被沂源交警和东营交警查处。这次已是张某某第三次因喝酒开车被查处。

张某某被处以行政拘留5日,罚款2000元,吊销驾驶证且两年内不得重新取得驾驶证的处罚。

刘某某饮酒后驾驶鲁C93**Z小型轿车日前被沂源交警查处。经检测,其血液酒精含量达56mg/100ml,属于酒后驾驶。经调取之前交通违法记录,民警

发现,刘某某曾于2012年10月17日,因酒后驾驶机动车被莱芜交警查处,这次是第二次酒驾被查处。

刘某某被处以行政拘留5日,罚款1000元,吊销驾驶证且两年内不得重新取得驾驶证的处罚。